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OINPEJEJIEHHUE MPOTUBOB )KEJE30BETOHHON KOHCOJBbHOM BAJIKHA
ITPA YYETE IINTACTHYHOCTHU BETOHA

®omuH B.M. (Ooecckas cocyoapcmeenuas akademuss Cmpoumenbcmed u apxumeKkmypbl, 2.
QOoecca)

B po6ori [1] 0yB 3anponoHoBaHuii aJIrOPUTM BH3HAYEHHS MPOTHHIB MPH MIOCKOMY
3rUHI  MO310BKHbO CTHCHYTOI KOHCOJIbHOI 3aJ1i300eTOHHOI OaJKM 3 BpaxXyBaHHAM
reoMeTpru4Hol Ta (i3N4YHOI HeliHiliHOCTeH W MUIACTUYHOI MOBEeIIHKH 0eTOHY. Y HMHILIHIN
CTATTI el AJrOPUTM 3aCTOCOBYETHCH /ISl 3HAXOMKEHHS MPOTHHIB BKA3aHOI 0aJIKU NpH
AKTHMBHOMY 3IrHHi (TOOTO NpH 3pPOCTAaHHI 3rMHAJBHOI CHJIM) Ta NPH BUNPSAMJICHHI (T00TO
MPH 3MEHIIEeHHi CHJIN).

[Ipemtaraercss crnemyromas IMOCIEI0BATEILHOCTh TOCTPOCHUS 3aBHCUMOCTH TIPOTHOa
KOHI[a KOHCOJIM Ha NIEPBOM 3Tae H3rHba KOHCONM OT MOHOTOHHO BO3PACTAlOLIEro napamerpa 3
(T.e. oT BemuuuHbI cuiIbl F2, cM. [1]): OTpe3ok oT 0 10 HEKOTOPOTO MaKCHMAJIBHOTO 3HAYCHUS [3
paz0OuBaeTcs Ha N OTPE3KOB TOYKAMH Bk (k =0,1,2...n) (BooOIIIE TOBOPSI HE PABHOOTCTOSIIIUMH ),
npuueM o = 0, a B, = B . Bymem momarath, 4To TOYKe [y COOTBETCTBYET HYJEBOW ATall
HArpy’>KEHUsI KOHCOJIM, T.€. OJHOOCHOE CXXaTHe B YCIOBHUSAX IUIOCKOW aedopmammu mpu
MOHOTOHHO BO3pAaCTAIOMIEH OT HYJISI JO HEKOTOPOTO MAaKCHMAaJIbHOTO 10 MOAYIIO 3HAYCHUS
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SUMMARY

Here and in [1] a method, allowing calculation deflections of RC cantilever beam
with taking into account physical and geometrical nonlinearities and concrete plasticity, is
offered.
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